

### Health Italia S.p.A.

Sede legale: Via Antelao, 2 - 00141 Roma (RM) · Sede operativa: Via di Santa Cornelia, 9 - 00060 Formello (RM) C.F. e P.IVA 08424020967 · REA n. RM-1395079 · Cap. Soc. € 18.978.097,00

### **COMUNICATO STAMPA**

## HEALTH ITALIA S.P.A.: AVVIATE LE ATTIVITÀ PROPEDEUTICHE ALLO STACCO DELLA SECONDA TRANCHE DEL DIVIDENDO STRAORDINARIO

# INIZIATE LE ATTIVITÀ PRELIMINARI PER L'AMPLIAMENTO DEL CENTRO MEDICO **GESTITO DALLA DIVISIONE HEALTH POINT**

Roma, 12 febbraio 2025 - Il Consiglio di Amministrazione di Health Italia S.p.A. (EGM: HI), tra i principali attori nel mercato italiano della sanità integrativa e delle soluzioni per il welfare e il benessere di famiglie e dipendenti aziendali, ha deliberato l'avvio delle attività propedeutiche per un'ulteriore distribuzione di una seconda tranche di dividendo straordinario in natura sotto forma di azioni della partecipata Rebirth S.p.A., nei limiti degli utili e delle riserve disponibili. Il fine di tale distribuzione si allinea con l'obiettivo strategico di focalizzarsi sulla sola attività core del Gruppo.

Il Consiglio di Amministrazione ha, altresì, approvato l'avvio delle attività preliminari per l'ampliamento del centro medico Medical Care, gestito tramite la divisione Health Point. In particolare, è stato avviato lo studio di fattibilità per l'apertura di un nuovo reparto di diagnostica per immagini dedicato alla mammografia e alla MOC (Mineralometria Ossea Computerizzata).

Health Italia continua così a perseguire la propria strategia di crescita e valorizzazione del proprio assetto societario, con un focus su operazioni di potenziamento dell'offerta di servizi sanitari.

Il presente comunicato stampa è disponibile sui siti internet www.healthitalia.it e www.emarketstorage.com

Health Italia S.p.A., con una proposta innovativa e completa finalizzata a migliorare la qualità e l'accessibilità a servizi sanitari, assistenza alla persona e percorsi di prevenzione, opera nel mercato della salute e del benessere tramite la promozione di soluzioni di sanità integrativa in ambito retail e corporate e gestisce piani e servizi di welfare per imprese ed enti. Il Gruppo è inoltre attivo nell'erogazione di prestazioni sanitarie presso proprie strutture anche attraverso i più moderni sistemi di telemedicina. Health Italia S.p.A. è quotata al segmento Euronext Growth Milan di Borsa Italiana.

### Per maggiori informazioni:

Health Italia S.p.A.	Banca Profilo S.p.A.	CDR Communication S.r.l.
	Euronext Growth Advisor & Corporate Broking	Investor Relations
Livia Foglia		Giulio Garoia Tel. + 39 3423571100 giulio.garoia@cdr-communication.it Luca Gentili Tel. +39 3482920498 luca.gentili@cdr-communication.it









